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名称 はたらき 参照頁

メインスイッチ（MAIN）ＡＣ電源スイッチです。 １０

１１2 使用しているすべてのモデリングランプを一括で「ＯＮ」または
「ＯＦＦ」にします。

モデリングランプスイッチ
（MODEL）

１０3 通電されているとき、点灯します。メイン表示ランプ

6 モデリングランプ回路を保護します。 ヒューズ定格をお守り
ください。

モデリングランプヒューズ
（MOD）

１５5 ストロボ回路を保護します。ヒューズ定格をお守りください。ストロボヒューズ（STR1/2）

１５4 ストロボヒューズが切れたとき、該当するランプが点灯します。ヒューズ切れ表示ランプ

１４

１５

7 「充電完了音（ＲＥＡＤＹ）」「充電中音（ＣＨＧ）」「ＯＦＦ」を選択
します。

サウンドモードスイッチ
（SOUND）
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1

名称 はたらき 参照頁 

メインスイッチ（MAIN） ＡＣ電源スイッチです。 １０ 

１１ 2 使用しているすべてのモデリングランプを一括で「ＯＮ」または 
「ＯＦＦ」にします。 

モデリングランプスイッチ 
（MODEL） 

１０ 3 通電されているとき、点灯します。 メイン表示ランプ 

 
6 モデリングランプ回路を保護します。 ヒューズ定格をお守り 

ください。 

各モデリングランプを最大から最小まで無段階に調光します。 

モデリングランプヒューズ 
（MOD） 

１５ 5 ストロボ回路を保護します。ヒューズ定格をお守りください。 ストロボヒューズ（STR1/2） 
 

１５ 4 ストロボヒューズが切れたとき、該当するランプが点灯します。 ヒューズ切れ表示ランプ 

１４ 9  モデリングバリエーター 

１４ 

１５ 

7 「充電完了音（ＲＥＡＤＹ）」「充電中音（ＣＨＧ）」「ＯＦＦ」を選択 
 します。 

サウンドモードスイッチ 
（SOUND） 

１０ 8 各出力を「ＯＮ」または「ＯＦＦ」にします。 各灯スイッチ 

１３ 

１２・１３ 

10 出力をＦＵＬＬ～１／６まで無段階に調光します。 出力バリエーター（VARI 1・2/3） 

11 出力配分をＡ，Ｂ，Ｃのいずれかのモードに切り換えます。 出力モードセレクター 
（SELECTOR） 

１２ 12 ＣＸタイプのシンクロコード（別売）でカメラと接続します。 シンクロソケット 

１１ 13 充電が完了すると点灯します。テスト発光をするときはランプ部 
を軽く押してください。 

レディーランプ（READY） 
／テスト発光スイッチ 

１５ 14 出力が「ＯＮ」のとき点灯します。不発光が生じたときは点滅し、 
ブザーが鳴ります。 

出力配分表示ランプ 

名称 はたらき 参照頁 
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5

名称 はたらき 

シンクロ端子 
（SYNC） 

電源部間、電源部とＳＳＴ-ＳＣＢを接続します。 
また、シンクロを外部に取り出すときに使用します。 

 2 感電を防止するため、必ず接地してください。 接地端子（アース） 

１０ 3 ヘッドを接続します。 
着脱時はメインスイッチを「ＯＦＦ」にして、ＡＣコードを 
コンセントから抜いてください。 

出力コネクター（１～3） 

 

4 赤外シンクロ受信器（当社製）用電源出力端子です。 
付属のＤＣコードで接続します。 
赤外シンクロ受信器以外の目的では使用しないでください。 

ＤＣ６Ｖ出力端子 
（IR-R(DC-6V)） 

 1 付属のＡＣコードで電源部とコンセントを接続します。 ＡＣ入力コネクター 
（AC IN） 

 

6 ＳＳＴ-ＳＣＢを使用するとき、シグナルコードで本機と接続 
します。 

シグナルコネクター 
（SIGNAL） 

名称 はたらき 参照頁 

5

6

4 3 2

1

１０ 

 



9

5

名称 はたらき 

シンクロ端子 
（SYNC） 

電源部間、電源部とＳＳＴ-ＳＣＢを接続します。 
また、シンクロを外部に取り出すときに使用します。 

 2 感電を防止するため、必ず接地してください。 接地端子（アース） 

１０ 3 ヘッドを接続します。 
着脱時はメインスイッチを「ＯＦＦ」にして、ＡＣコードを 
コンセントから抜いてください。 

出力コネクター（１～3） 

 

4 赤外シンクロ受信器（当社製）用電源出力端子です。 
付属のＤＣコードで接続します。 
赤外シンクロ受信器以外の目的では使用しないでください。 

ＤＣ６Ｖ出力端子 
（IR-R(DC-6V)） 

 1 付属のＡＣコードで電源部とコンセントを接続します。 ＡＣ入力コネクター 
（AC IN） 

 

6 ＳＳＴ-ＳＣＢを使用するとき、シグナルコードで本機と接続 
します。 

シグナルコネクター 
（SIGNAL） 

名称 はたらき 参照頁 
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MAIN ON

ON

OFF

3

2

1

固定リング 

十分に差し込み 
固定リングで確実に固定してください。 
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MODEL ON

READY

READY

ランプ点灯で充電完了 ランプ消灯中は充電中 
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VARI 1 2

VARI 3
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モードＡ 

コネクター 
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品　名 SST-600電源部 
型　　　　　式 

SST-900 電源部 

定　格　電　圧 

最　大　出　力 

出　力　灯　数 

各灯スイッチ  

S S T - 6 0 0 S S T - 9 0 0
A C  1 0 0 V  ± 1 0 %   5 0 / 6 0 H z

6 0 0 W s

3（Sタイプコネクター） 

FU L L～1 / 6　無段階調光  

全灯一括ON／OFF
6 0 0Wまで  

調　光　範　囲 

モデリングランプスイッチ 

モデリングランプ定格 

サウンドモード　 

寸　　　　　法 

重　　　　　量 

ストロボ、モデリングランプをON／OFF

充電完了音（READY）／充電中音（CHG）／OFF

3 5 3（w）x  1 1 6（ h） x  2 7 7（ d）mm（ゴム足含む） 
5 . 8 2  k g 6 . 3 8  k g

ストロボ　　8 A 1本・5 A 1本 

コネクター ストロボ 
出力モード 
　　（Ｗｓ） モードＡ 

モードＢ 

モードＣ 

パネル目盛方式  出　力　表　示 

シンクロソケット フロントパネル - 3ＰＢＦ×1  ／  リアパネル -ピンジャック×2
モデリング調光 3回路独立　無段階調光（MAX～M I N）  

シンクロ電圧  ＤＣ　12V
IR-R専用DC端子　 ＤＣ　   6 V

不 発 光 警 報  該 当す る出 力配 分表示ラ ンプ点 滅と ブザ ー 連続音  
ヒューズ切れ警報 該当するヒューズ部ランプが点灯（ストロボヒューズのみ） 

ヒューズ定格  

充　電　時　間 2 . 9秒  

ストロボ調光方式 無 段 階 電 圧 調 光 （ 1  2  及 び  3  の 2 回 路 調 光 ）  

ストロボ　　6 A 1本・4 A 1本 
モデリングランプ　　6 A 1本 

9 0 0 W s

リモートシンクロ な し  

2
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2

900
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600
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300
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単位 mm

353 277
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愛情点検 こんな症状はありませんか
●スイッチを入れても所定の時間で充電しない

●通電中に異音、異臭、あるいは発煙する

●ヒューズがすぐ切れる

●ストロボ電源部やヘッドに触るとピリピリと

電気を感じる

●その他の異常や故障があるとき

このような症状のときは直

ちに使用を中止してＡＣプ

ラグをコンセントから抜い

て、当社営業所または販売

店にご相談ください。

コメット株式会社

0104-003A


